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Пояснительная записка
Календарный учебный график муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр «Поддержка детства» городского округа Самара является документом, регламентирующим организацию образовательного процесса в учреждении.
Календарный учебный график в полном объёме учитывает индивидуальные, возрастные, психофизические особенности обучающихся и отвечает требованиям охраны их жизни и здоровья.
1. Нормативно-правовая база
Режим работы МБУ ДО «Центр «Поддержка детства» г. о. Самара регламентируется следующими нормативными документами:
- Федеральным Законом от 29.12.2012 № 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 4 июля 2014 г. № 41 "Об утверждении СанПиН 2.4.4.3172-14 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей";
- распоряжением правительства РФ № 1726-р от 04.09.2014 г. «Об утверждении Концепции развития дополнительного образования детей»;
- приказом Министерства образования и науки РФ № 1008 от 29.08.2013 г. «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»;
- распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 мая 2015 г. № 996 р г. Москва "Стратегия развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025года";
- Уставом МБУ ДО «Центр «Поддержка детства» г.о. Самара;
- правилами внутреннего трудового распорядка;
- лицензией на право образовательной деятельности.
Календарный учебный график МБУ ДО «Центр «Поддержка детства» г.о. Самара рассматривается на педагогическом совете и утверждается директором.

2. Продолжительность учебного года
Продолжительность учебного года – 36 недель.
2024 – 2025 учебный год начинается 2 сентября 2024 года.
[bookmark: _GoBack]Учебные занятия начинаются 16.09.2024 года, заканчиваются 26 мая 2025 года. 
Во время каникул объединения работают в обычном режиме за исключением летнего периода, в летний период проводятся только индивидуальные занятия, осуществляется индивидуальное консультирование.
3. Организация контроля
Текущий и итоговый контроль осуществляется согласно Положению о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся.
4. Регламент образовательного процесса
Организация образовательного процесса регламентируется учебным планом, дополнительными общеразвивающими программами, календарным учебным планом-графиком, расписанием занятий.
Продолжительность учебной недели – 5 дней.
Продолжительность одного занятия для обучающихся дошкольного возраста 25 – 30 минут, младшего школьного возраста – 35 – 40 минут, для обучающихся среднего и старшего школьного возраста – 45 минут.
Перерыв между занятиями 10 – 15 минут для отдыха обучающихся и проветривания помещений.
Недельная нагрузка на обучающегося в МБУ ДО «Центр «Поддержка детства» г.о. Самара составляет:
- для детей дошкольного возраста – от 1 до 2 часов;
- для детей школьного возраста – от 1 до 3 часов.
5. Режим занятий
Организация образовательного процесса регламентируется расписанием занятий, утвержденным руководителем МБУ ДО «Центр «Поддержка детства» г. о. Самара. Расписание занятий составляется с учетом наиболее благоприятного режима труда и отдыха обучающихся, их возрастных особенностей и установленных санитарно-гигиенических требований. Начало занятий допускается не ранее 8.00, а их окончание не позднее 18.00. 
6. Родительские собрания
Родительские собрания проводятся в детских объединениях по усмотрению администрации МБУ ДО «Центр «Поддержка детства» г.о. Самара, но не реже двух раз в год.
7. Регламент административных совещаний
Плановые заседания Педагогического совета проводятся три раза в год. По инициативе руководителя МБУ ДО «Центр «Поддержка детства» г.о. Самара при необходимости возможны внеочередные заседания Педагогического совета.
Организационное совещание специалистов при руководителе – еженедельно по вторникам.
Совет Центра – по мере необходимости, но не реже двух раз в год.

